

Daruj radost! ...Go vertical!

Jak se mĀĀete doĀĀ-st v ĀĀineĀku, kterĀĀ jsem pĀĀed pĀĀr tĀĀdny publikovala prĀĀvĀ zde (na tĀĀch nejlepĀĀ-ch 3D na svĀĀtĀ!), koncem ĀĀnora jsem se opĀĀt vrĀĀtila se slzami v oĀĀ-ch zpĀĀt, zpĀĀt odtudĀ!

NĀĀsledovaly dva tĀĀdny krutĀĀ reality, dĀĀĀĀ, zataĀĀeno, ĀĀĀdnĀĀ moĀĀe ani dropzona pĀĀr set metrĀĀ od vchodu... upadat do hlubokĀĀ deprese, copak takhle se dĀĀ ĀĀĀ-t? Ne ...alespĀĀ zatĀĀm ne, dokud se nĀĀim aspoĀĀ KolĀĀnskĀĀ nebe neotevĀĀme, coĀĀ uĀĀ bude brzy Sice brzy, ale kaĀĀdĀĀm dnem, kdy musĀĀm dĀĀchat ten odpornĀĀ hustĀĀ vzduch, co se povaluje pĀĀmi zemi, je mi hĀĀĀ a hĀĀĀ...

PoĀĀsĀ- se stĀĀle nezlepĀĀje a tak se snaĀĀĀ-m nemyslet na to, ĀĀe musĀĀm bĀĀt poĀĀĀid na zemi, jenĀĀe to nejde, a videa nepomĀĀhajĀ... VzĀĀpĀĀtĀ- zjiĀĀĀuji, ĀĀe za necelĀĀch 14 dnĀĀ- se na mĀĀ oblĀĀ-benĀĀ ĀĀpanĀĀlskĀĀ dropzonĀĀ kor boogie: GO VERTICAL! Jak jiĀĀ nĀĀzev napovĀĀ-dĀĀ, ĀĀĀelem boogie je umoĀĀnit nadĀĀenĀĀm skydiverĀĀm zdokonalovat se artistickĀĀch disciplĀĀ-nĀĀch, pomocĀĀ- exit vĀĀĀky 15000 ft, neboli necelĀĀch 5 km... wow!

Tak tahle informace mĀĀ opravdu nenechĀĀvĀĀ klidnou, a tak rychle oslovuji sponzory s nalĀĀhavou informacĀĀ, ĀĀe bez reprezentanta na Go Vertical nemohou ĀĀĀ-t, navĀĀc budu tak hodnĀĀ, ĀĀe se obĀĀtuji a dobrovolnĀĀ se zĀĀĀstnĀĀm No a t necelĀĀ mĀĀsĀ-c od mĀĀho nĀĀvratu se opĀĀt chystĀĀm do skydiverskĀĀho rĀĀje...

Po mĀĀsĀ-ci zase ve 3D

Na prvĀĀ- jump jsem se omylem nalogovala do Twina, kterĀĀ lĀĀtal jen nĀĀ-ĀĀky do 4 km. Pak uĀĀ jsem se ale nenechala zmĀĀst a kaĀĀdĀĀ Kingair, do kterĀĀho jsem stĀĀ-hala zabalit (5 minut staĀĀ- - jak vĀĀ-te, ĀĀĀ-m dĀĀle se padĀĀk balĀĀ-, tĀĀm pravdĀĀpodobnost, ĀĀe by tam mohla vzniknout nĀĀjakĀĀ zĀĀvada), byl mĀĀĀ!

A tak jsem zaĀĀala opĀĀt s trĀĀninkem, spousta sympatickĀĀch a ĀĀikovnĀĀch skydiverĀĀ, fun jumpy, skvĀĀĀĀ atmosfĀĀra, dokonalĀĀ poĀĀsĀ- (do mĀĀho pĀĀĀ-jezdu tramontana, kterĀĀ mi vyhradila jeden den na odpĀĀinek, kterĀĀ jsem popravdĀĀ ĀĀĀeno dost potĀĀebovala)... tak takhle nĀĀjak to tam vypadalo!

Tim Porter (13000+), jeden z hlavnĀĀch organizĀĀtorĀĀ akce, mĀĀ pobavil tĀĀmto krĀĀtkĀĀm rozhovorem v letadle:

Tim: Co jdete?

NĀĀkdo v RW kombinĀĀze na nĀĀj ukĀĀzal placku.

Tim s vĀĀĀnou tvĀĀĀĀ-: Byl bych radĀĀji kdyby jste Go Vertical!

SamozĀĀejmĀĀ mĀĀ ani nenapadlo mrhat 5 km vĀĀĀku na nĀĀjakĀĀ placatĀĀ padĀĀnĀĀ-, a tak kdyĀĀ Tim ĀĀĀekl: "fly with m freestyler!" byla jsem ĀĀĀstĀĀm bez sebe a uĀĀĀ-vala jsem si nekoneĀĀnĀĀ dlouhĀĀ volnĀĀ pĀĀdy z 5000 m, jeden za druhĀĀ

Za váš kend jsem stihla děky perfektní organizaci a taky perfektnímu počasí - 18 jumpů

Váší chci byli po dlouhém čekání - přeměškání - a přemějmně unavení!

Další - týden už se skákal jen z pouhé 1/2 ch 4 km, prostě klasika. Nebylo to zas tak hrozné, v další - m týdnem se pořádku zhoršilo, chvělemi nás zlobil vět. Dala jsem si jet, něco přeměs 30 skákák a zase nastal čas vrátit se domů

Nevím proč, ale tentokrát jsem byla docela v pohodě, táhla jsem se na domácí - dropzonu v Kolíně, no a hlavně skákací - kamarády, které jsem už dlouho neviděla. Naštěstí - hned po příchodu - po přemě - letu do Prahy, jsem si mohla užít volnosti 3D prostoru i u nás, už ne v tak chladném ČER.

První - jump v Česku nebi jde s mými hodnými - káky Márou a Dušanem...

EXIT, EXIT!

...neboli s novým freefly teamem DARUJ RADOST! přijíme pro Lugiho

Ze začátku jsem byla zklamaná, že v Kolíně není - mořme, po chvěli jsem se s tím - jak smála a rozhodla jsem musím vstát s mořem vzduchu

Mádně - skydiverské trendy pro sezónu 2008 hovořím - jasně:

Á ště - m bez sebe jsem byla po první - m přemě - na mě oblíbené domácí - dropzoně je ště z jednoho d - vod, pohoděho freefly jumpu! Máim velmi hodná - káky a tak když jsem se vrátila z Empurie, věděl, že budu smutná udělali radost, přemě - tali má s novým padákem! (Má..., DÁ... děkuji, děkuji, děkuji)

V přemě - padě zřijmu o video z celého přeběhu Go Vertical od Tima Portera, krásně sestřaněho a ozvučeněho zeptat v Kolíně na manifestu paraklubu Olymp a můžete si zde video zapůjčit, no a třeba okoukat nějaké nové trasy které budete pak sami chtít otestovat za volného pádu

Na závěr bych ještě pro zajímavost změní, jakou radost můžete pomoc - www.daruj-radost.cz (samozřejmě kromě skákání, které můžete v ruce na 4000.cz) udělat svém přemě - telém vy. Prostě ednictví - m společnosti DARUJ RADOST.cz můžete kohokoliv ze své ch pád - tel obdarovat radost - v rozsahu 1-3D!

Z 3D zážitost - bych vytkla obzvlášť následující - akrobatické lety (jak vyhládkové, tak sportovní -), lety vrtulníkové (podvůsu! ...wow!), stávkou, balánem, lety na simulátoru B737, nebo také přemě - zemní - 2D, přemě - mořn - pro zajímavě - káka Ferrari a Porsche ...no a nakonec úplně přemě - zemní - m tvorbě 1D určitě můžete udělat medovou nebo okolojdovou masíčkou - ...a kdyby si to obdarovaně 1/2 rozmyslel, já osobně ho klidně namasíruju za volného pádu!

V pátek-pátek, že by ani tento výškový nebyl dostatečný, mohu vám jen doporučit vydat se na výškový... výškový se d
www.daruj-radost.cz

Já jsem si tam byla zaskákat minulý měsíc, vypadá to tam skoro jako na zemi, jen je výškový takový trochu šedý,
zato si ze 4000 m popadnete skoro 6 min...

Foto: Chris Roca (Babylon)

Terka Těmová (Olymp)

Lugi Bednář-k (Olymp)